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Информация

о результатах контрольных мероприятий, проведенных департаментом по социальной политике администрации города в 4-м квартале 2019 года в  отношении подведомственных муниципальных бюджетных учреждений
В соответствии с планом проверок на 2019 год, утвержденным приказом департамента по социальной политике администрации города от 05.06.2019 №341/42-П в 4-м квартале 2019 года специалистами департамента по социальной политике администрации города  проведены плановые проверки соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд  в МБУ «Дворец культуры «Октябрь», МБУ «Нижневартовский краеведческий музей им. Т.Д. Шуваева» и МБУ «Библиотечно – информационная система» в части соблюдения требований, предъявляемых к:

- обоснованию закупок и обоснованности закупок;

- правильности определения и обоснования цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);

- приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги;

- применению заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта. 


По результатам проведенных контрольных мероприятий установлено, что в проверяемых учреждениях нарушения по соблюдению вышеназванных требований федерального законодательства по закупкам отсутствуют. 

Кроме того, при проверке контрактов (договоров), заключенных с единственным исполнителем (поставщиком, подрядчиком), установлено следующее:

1. По контрактам, заключенным МБУ «Дворец культуры «Октябрь»:

- в договоре №82 от 24.09.2019, заключенном с ИП Раковым А.А. на поставку товара,  не указан срок оплаты товара;

- в договорах, заключенных с ООО «Рекламное агенство «Дуэт» (13 шт.) на изготовление баннеров, срок изготовления баннеров установлен –  5 рабочих дней без указания даты начала изготовления баннеров;

- в договоре №4 от 07.05.2019, заключенном с ООО «Альянс-менеджмент НВ» на поставку товара (шары воздушные, заправленные гелием), не указан срок поставки товара;

- оплата услуг по договору №32 от 15.05.2019, заключенному с ООО «Рекламное агенство «Дуэт» осуществлена с нарушением срока оплаты на 2 рабочих дня (акт выполненных работ подписан 15.05.2019, оплата по договору - в течение 15 р.д. с даты подписания акта, т.е. 05.06.2019, фактически оплата произведена 07.06.2019);

- в период с 06.05.2019 по 07.05.2019 заключено три договора с одним и тем же исполнителем по одному предмету договора (ООО «Рекламное агенство «Дуэт» на изготовление баннеров для театрализованного представления, посвященного 74-й годовщине Победы советского народа в Великой отечественной войне 1941-1945 годов: договор №23 от 06.05.2019  на 1 500,0 руб., договор №24 от 07.05.2019 на 6 343,0 руб., договор 325 от 07.05.2019 на 1 736,0 руб.), тем самым нарушается  принцип гласности и прозрачности осуществляемой закупки.


2. По контрактам, заключенным МБУ «Нижневартовский краеведческий музей им. Т.Д. Шуваева»:

- в контракте №30/О от 03.03.2019, заключенном с ИП Казариновым Ю.А. на оказание услуг по ТО и ремонту автомобилей, не указана сумма контракта. Контрактом утверждена стоимость 1 нормо/часа работы – 1 000,0 руб., при  этом в расчете от 06.02.2019 с Исполнителем указаны наименования работ на сумму 18 456,0 руб., без указания стоимости  1 нормо/часа работы, утвержденной контрактом. Кроме того, пунктом 8.5. контракта предусмотрена его пролонгация на тех же условиях (устранено в ходе проверки).

- в контракте №21 от 28.01.2019, заключенном с ИП Анцибор И.С. на услуги по уборке снега, не указана сумма контракта. Контрактом утверждена стоимость работы машин, осуществляющих погрузку и вывоз снега, при этом объем снега, подлежащий погрузке и вывозу, не определен (устранено в ходе проверки).
- в четырех контрактах (№39 от 30.05.2019 с ИП Тимофеева И.П., №б/н от 06.08.2019 с ООО «Пилипака и Компания», (№19 от 26.03.2019 с ИП Тимофеева И.П., №27 от 28.12.2018 с ООО МНУ «СВЭК») выявлен факт применения нормы по изменению условий контракта (цены, объема) на 10% (согласно требованиям Федерального закона о контрактной системе данная норма применяется только при проведении конкурсов и аукционов).

- в контрактах №3 и 4, заключенных с ГБУТО ГАСПИТО и № 532/07, заключенных с ФКУ «Российский государственный военно-исторический архив» на оказание архивных услуг, не указан срок оказания услуг. Кроме того, в договорах №3 и 4, заключенных с ГБУТО ГАСПИТО,  предусмотрено условие о возможности продления срока оказания услуг по взаимному соглашению сторон.

           3. По договорам, заключенным МБУ «Библиотечно – информационная система»:

- в договорах №528 от 09.01.2019 с ООО «Пилипака и Компания» и №00005669 от 01.01.2019 с ИП Тарасовым А.С на поставку товаров не определены количество и наименование товара, планируемого к закупке, не указан срок поставки. В рамках одного договора допускалась закупка одинакового Товара с разными ценами (устранено в ходе проверки). 
-в договоре №8-19 от 01.03.2019 с ООО «Холинс» на поставку товара не указан срок поставки (устранено в ходе проверки). 

- в договорах №1/2019 от 09.01.2019 на поставку ГСМ с ООО «ОКИС-С» и №8 от 28.12.2018 на техническое обслуживание лифтов с ООО «ПК Высотник» выявлен факт применения нормы по изменению условий контракта (цены, объема) на 10% (устранено в ходе проверки).

- по договору поставки от 02.04.2019 №95 предусмотрена  предоплата в размере 30%, что является нарушением пункта 5 постановления администрации города от 13.03.2019 №1654 «О мерах по реализации решения Думы города «О бюджете города Нижневартовска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

- в отдельных договорах норма применения штрафных санкций не приведена в соответствие с требованиями Федерального закона о контрактной системе, а именно: размер неустойки указывается 1/300 ставки рефинансирования ЦБ, в то время как Федеральным законом о контрактной системе данная норма применяется в виде  ключевой  ставки ЦБ (устранено в ходе проверки).


По итогам контрольных мероприятий подготовлены акты, которые направлены в учреждения для устранения выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
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